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Θζμα: «χετικά με τον διαγωνισμό για την «Προμήθεια τροφίμων για τον Ν.Π.Δ.Δ. 
Κ.Π.Μ.Π.Α. Δήμου Φλώρινας»  
 

 
Λαμβάνοντασ υπ’όψη τα εςφαλμζνα ποςά που ζχουν προκφψει από την εκ 

παραδρομήσ καταχϊρηςη των ςυντελεςτϊν του Φ.Π.Α. ςτην διακήρυξη του διαγωνιςμοφ 
«Προμήθεια τροφίμων για τον Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Μ.Π.Α. Δήμου Φλϊρινασ», καλοφνται οι 
ενδιαφερόμενοι να λάβουν υπόψη τουσ το ςυνημμζνο ζγγραφο απαντήςεων-
διευκρινήςεων που ζχει ήδη δοθεί από το Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Φλϊρινασ. Σε περίπτωςη που 
ζχει ήδη υποβληθεί προςφορά, παρακαλοφνται οι προςφζροντεσ να προβοφν ςτην εκ νζου 
υποβολή του φακζλου τουσ. 
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                                                                                    ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ   
                                                                                                             

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ 
 
                                                                        
Σχετικά με το ερώτημα της ΜΠΕΛΛΗΣ Α.Β.Ε.Ε. για τη διακήρυξη με συστημικό 
αριθμό 70257 «Προμήθεια τροφίμων για το ΝΠΔΔ ΚΠΑΠΑ Δήμου Φλώρινας» σας  
αποστέλλουμε τις παρακάτω διευκρινήσεις: 

1. Στην ομάδα  2-(2.1) Α/Α1 που αφορά τη ζάχαρη εκ παραδρομής έχει 
καταταχθεί στην κατηγορία Φ.Π.Α. 13% αντί του σωστού Φ.Π.Α. 24%. 

2. Στην ίδια ομάδα  Α/Α6  η λιπαρή ουσία θα αφορά  την κατηγορία με Φ.Π.Α 
13%  που κατατάσσονται τα είδη (τύπου βουτύρου ) με ζωικό προϊόν. Εκ 
παραδρομής έχει καταταχθεί στην κατηγορία Φ.Π.Α. 24%. 

3. Στην ομάδα  2-(2.2Α) Α/Α1 Αλεύρι για όλες τις χρήσεις Εκ παραδρομής έχει 
καταταχθεί στην κατηγορία Φ.Π.Α. 24%, αντί της κατηγορίας Φ.Π.Α 13%. 

4. Στην ομάδα  2-(2.2Β) Α/Α9&10 ρύζι καρολίνα και νυχάκι  Εκ παραδρομής 
έχουν καταταχθεί στην κατηγορία Φ.Π.Α. 24%, αντί της κατηγορίας Φ.Π.Α 
13% στην οποία και ανήκουν. 

5. Στην ομάδα  1Α   Α/Α 1   διευκρινίζεται ότι το γάλα  θα είναι φρέσκο λευκό 
αγελαδινό  7 ημερών. 
 

Παρακαλούμε όπως εξεταστούν όλα τα ενδεχόμενα στο πλαίσιο των διαγωνιστικών 
διαδικασιών (Τροποποίηση διαγωνισμού κ.α.) προς αποφυγή ακύρωσης του, λόγω 
ων στενών χρονικών περιθωρίων κάλυψης των τρεχουσών αναγκών στους 
Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ. 
 
 
                                                                      Η  ΑΝ.ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
 
 
                                                                               
                                                                              ΤΣΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ 
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